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I November 1.
A tizenegyedik hónap első napját 

szentelte a kegyelet a megholtak em­
lékének.

A természet szomorú haldoklását, 
utolsó hörgését még gyászosabbá teszi 
a temetők ünnepnapja; a kigyuló mé­
csesek titokzatos fényt adnak az örök­
szürke kertnek, a mely arra a pár órára 
benépesedik a koszorúkat hozó gyászoló 
emberektől.

Csillogó lámpák fényével és pislogó 
mécsek halvány tüzével adóznak a 
múlt embereinek a kegyeletadó élők.

Az emlékezés ünnepén áthatja az 
embert a rég elmúlt idők meze és a 
meghatottság könnyeivel néz vissza a 
a múlt embereire, akiknek számára 
csak az egyetlen, de örök remény van, 
ami oda van írva a temetőkért kapu­
jára nyugtot adó vigaszul:

Feltámadunk!
Feltámadunk, hogy aztán megkezd­

jük az örökös életet.
Mennyit szenvedünk, mennyit küz­

dünk azért az örök boldogságért, ami­
nek elérése csak a halálunk után van 
megadva ?

Mennyit fáradozunk és gyötrődünk 
azért a nyugtot adó kis gödörért, a 
mibe elföldelik örökre amink csak por- 
landó ?

Csak az emlékünk marad meg egv- 
idöre.

1 Éveken keresztül fellángol egy-egy
I nap sírunkon a kegyelet gyújtotta mé- 
! esés, elhervad egy-egy virágkoszoru, 

elázik sirhantunkon az emlékezés köny- 
í cseppje és emlékeznek reánk, 
j A múlt feledésbe veszett emberére
I az élők.

És mi nem érezzük, hogy sírunkra 
ránehezedik egy fájó kebel, hogy meg- 
nedvesiti a gyepet a könnyek árja, mi­
vel hogy nem adatott meg az érzés a 
föld alatt nyugvó halottnak.

. . . Falevél hullása után, az esztendő 
tizenegyedik havának első napján a 
szivekben fel-fel sajog a megholtakért 
való fájdalom és odakünn a szomorú 
temetökertben meggyulnak a gyertyák 
és ráfektetik a hantokra a virágko­
szoru kát.

Ráhajol egy-egy ember halottjának 
sirdombjára imát rebegni és lesusogni 
a föld alatt fekvőnek vigasztalóan a 
feltámadás reményét.

Függetlenségiek gyűlése 
Szegeden.

Lapunk egyik előző számában hirt 
adtunk arról, hogy a függetlenségi párt 
Szegeden a f. hó 23-án népgyülést tart, 
melyre Kossuth Ferenczet is várják.

Kossuth Ferencz több képviselő tár­
saságában részt is vett a szegedi füg­
getlenségi párt népgyülésén, melyről a 
következő tudósítást vettük:

A függetlenségiek gyűlésével szem­
ben, a szegedi szocziálisták is szervez­
kedtek, élükön a Budapestről kiutasított 
Pollák Béla asztalossegéddel. A szoczi­
álisták hadüzenete annál nagyobb ér­
dekkel bírt, mert nem lehetett tudni, 
hogy az eddig függetlenségi érzelmű 
tanyai nép közt nem terjedt-e el a 
földmives-szocziálizmus.

A szegedi szocziálista közlöny, a 
Munkáslap már hosszabb idő óta tü­
zelte híveit a mára kitűzött népgyülés 
ellen. Kivált a mióta a függetlenségi 
párt nem is válaszolt a szocziálisták 
ama levelére, a melyben azt követel­
ték, hogy a népgyülés elnökségébe egy 
szocziálista is választassák s egy szó­
nokuk is legyen, aki előterjeszti az ő 
határozati javaslatukat.

A függetlenségi párt is erősen készü­
lődött. Megmozdult a tanyák népe és 
ezrivel tódult az érkező képviselők fo­
gadására. Tömérdek nép vonult ki a 
pályaudvarhoz. A tanyai legények lovas 
bandériuma fogadta Kossuth Ferenczet, 
kinek társaságában voltak: Lakatos 
Miklós, Benyovszky Sándor gróf, Papp 
Elek, Pichler Győző, Barabás Béla és 
Szinay Gyula országos képviselők.

Amig a vasútnál a fogadtatás tartott, 
addig a népgyülés helyéül bejelentett 
Klauzál-téren is gyülekezett a nép. A 
bérház előtt mintegy kétszáz napszá, 
mos gyűlt össze és innen a Klauzál- 
térre vonult, de itt szónoki emelvényt- 
a melyet hadi tervök szerint eleve kö-
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Éji kép.
Sötét az éj, mindszentek éjjele,
Bus árnyékkal, vad rémekkel tele.

Az éji szél süvít, keserg, zokog 
A sírokon a gyertyafény lobog.

Az égen fenn foszlányos fellegek 
A földön lenn bolyongó szellemek.

Sötét az éj, mindszentek éjjele,
Bus árnyakkal, vad rémekkel tele.

A sirkert egyik elhagyott 1 elyén, 
Találkozik a sok halotti rém

,,Hahó, ki vagy, mióta vagy halott! 
Tiéd talán a díszes sir amott ?“

Igen, e fényes, díszes sir enyém, 
Melyen lobog a sárga gyertyafény.“

Melyet sok száz és száz virág borit ? 
Mik voltak akkor, oh mondd, érdemid ?“

Érdemre én biz nem emlekezem,
Gazdag vidék és egyéb semmi sem.1

vHát te ki vagy, hol, merre sírhelyed ? 
A holdsugár felette ép lebeg.u

„Érdemidet kevésnek mondhatod, 
Bizton, hogy sírod ily elhagyatott ?u

„Hazámnak szent elém az életem,
S hazámért haltam, ez volt érdemem.1,1

Az óra komiul, szer leszáll a had 
Sírjába száll az éjféli csapat.

Az óra kondid, fergeteg süvölt,
A messzeségben egy farkas üvölt.

Az éji szél keserg, zokog vadul 
A puszta-sirra harmat könnye hull.

T

Teann.e.
Kihalt a tájék, semmi, semmi élet 
Sivár mező, egyhangú rónaság,
Hiis esti szellő futja be a rétet 
S busán bólintgat egy-egy tört faág. 
Miként ha búcsút venne levelétől 
Lassan perdülve mely a földre száll,
S mintha száz angyal sima le az égből 
Az őszi eső csak szitál, szitál.

Mai szamviiik Q oicLai.

Elmúlt a nyárnak minden üdve, kéje 
S helyébe jött a zordon őszi fagy 
Didereg az őz az erdő rejtekébe 
S mégis tavasz van ott, ahol te vagy. 
Akármilyen hervadt, tarlóit is a róna 
Ha felmosolyg ábrándos, szép szemed, 
Újból virit a rég elhervadt rózsa 
S tavasz van újra, újra kikelet.

Ilonka.
Király ha volnék, csillogó halomba 
Elédbe raknám minden kincsemet 
Gyémántsort tűznék márványhomlokodra 
Rubint, smaragd, takarná kis kezed.

Rihorpalásfom aranyos szegélye 
Büszkén övezné drága fürtödet,
Tiéd vón országomnak ős jogarja, 
Koronám, trónom minden a tied.

Megvennék néked minden drágaságot 
Ha mindjárt országommal is felér 
Megvenném néked az egész világot 
Egy csókodért, egy ölelésedért.

Szilágyi Ferencz.
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rül kellett volna állniok, nem találtak. , 
A függetlenségiek rendezősége azt tér- : 
vezte, hogy a tribünt csak az utoisó 
pillanatban állítja fel, hogy annak he­
lyét se sejtsék a szocziálisták. Amint , 
azonban a tűzoltók kötél kordont von- , 
tak, egy szocziálista egy helyen elvágta j 
a kötelet. Itt dulakodás támadt, amely- ! 
nek hírét vitték a vasúttól bevonuló j 

menet elé.
Amint a menet a Gizella-térre ért, 

a honvédszobor előtt megálltak a kép­
viselőket vivő kocsik, a képviselők 
'felmentek a honvédoszlophoz s egész 
váratlanul Polczner Jenő képviselő itt 
nyitotta meg a gyűlést, röviden azzal 
magyarázva ezt, hogy a rendbontó ele­
mekkel nem akarnak összetűzni.

A népgyülés elnökéül egyhangúlag 
Polczner Jenőt, jegyzőül pedig Koszó 
Istvánt választották meg, ki is lendü­
letes szavakban mondotta el a nép­
gyülés czélját. — Után na Kossuth Pe­
ren ez, majd pedig Barabás Béla beszéltek 
általános tetszés közepeit.

E közben jött a hir, hogy a Klauzál- 
téren a szocziálista vezér Pollák Béla 
kijelentette:

„Ha lefűztek bennünket a független­
ségiek s másutt gy ülésez nek, mink is 
oda megyünk, Még várunk 10 perczig.“

Végül gr. Benyovszky Sándor, Lantos 
Miklós, Pichler Győző, Pap Elek és Szinay 
Gyula képviselők szólották a néphez. 
Minek befejeztével meg indult a nép 
befelé.

A Klauzál-téren 12 óráig se tudták 
az ott levő függetlenségiek, se a szo­
cziálisták, hogy a népgyülés a Gizella- 
téren már lefolyt. A mikor megtudták, 
már vonultak a képviselők a bankettre, 
roppant tömeg kíséretében.

A mikor a Klauzál-téren áthaladt a 
menet, összeütköztek a még ott levő 
szocziálistákkal.

A szocziálisták megtámadták a me­
net élén haladó fehérruhás leányokat. 
El akarták venni tőlük a virágokat.

Erre egy rendező elő vezényel te a 
tanyai bandéristákat. A lovas legények 
neki vágtattak a szocziálistáknak. A 
szocziálisták egy lovaslegényt félig le­
rántottak a lóról, de ez nem bukott 
ki a nyeregből, hanem visszakapasz­
kodva kirántotta csizmaszárából füty­
kösét s úgy fülön vágta a szocziálistát, 
hogy azt nyomban elborította a vér. 
Erre a többi legények is elővették füty­
köseiket s egy-két pillanat alatt vissza 
volt verve a szocziálista támadás.

A virágot vivő leányok egy része 
ugyan ijedtében szerteszét futott a mel­
lék utczákba, de a nagy vírágkosarat, 
a mely a Tisza-szállöba volt szánva a 
képviselők fogadására, megmentették.

Érdekes, hogy a lovaslegények a 
szocziálisták visszaverését minő nyu­
galommal, komolysággal, úgyszólván 
zajtalanul végezték, hogy Kossuth Pe­
ren ez ék az őket környező éljenző sereg 
közepette észre se vették az utczaí 
harezot.

Mintegy húsz szocziálista azonban 
az egyes képviselőket egészen a Tisza- 
szallóig kísérte, „Kenyeret a népnek!“ 
„Éljen az általános választási jog!“ 
kiáltásokkal,

Este a Tisza-szállóban háromszáz 
terítékű bankett volt.

A fekete halál.
(Ä.) Messze keletről elvitték tudni vágyó 

orvosok Becs városába a betegségek legre* 
mesebbikét, beliiirczo!fák Ausztria központ­
jába a fekete halált.

Amilyen könnyen vettük az első hilt s a 
mennyire nevetségesnek tartotta v azt a nagy 
bü-hót és ijedelmet, amit a pestis eset hire 
Becs városában keltett, olyan elfogultságot 
okozott a második, harmadik, negyedik pes 
tis beteg híre. A dolog kemolylyá vált.

Most. már el kel! kezdeni a fekete halál 
ellen a harezot,

A tényállás a következő.
Á bécsi [testis laboratóriumban Nothnagel 

tanár klinikáján volt szolga Borvisch Ferencz.
Ö babrált, az edényekkel amikbe a keleti 

orvos expediczió által hozott pestis baczii- 
lusok voltak elhelyezve. Ő etette azokat az 
állatokat, amikbe kísérletképpen beoltották 
baczillusait.

A mnlt héten Borrisch megbetegedett.
Az orvosok megvizsgáltak és nagy ijedel­

mükre rajta a pestis tüneteit vették észre.
Es Borvisch tényleg meghalt — pestisben.
Az orvosok bár azt hitték, hogy az eset­

nek semmi további következménye nem lesz, 
megtették a szükséges óvó intézkedéseket, 
elzárták mindazokat akikkel a beteg halála 
előtt érintkezett.

És másnap már megbetegedett ugyancsak 
a pestis tünetei között Borrisch két ápoló­
nője, harmadnap maga Dv. Müller, Notthnagel 
professzor asszisztense.

Most már kezdték komolyan venni a tör­
ténteket — Ausztriában.

Megtették a legszigorúbb intézkedéseket, 
elzárták a pestis betegeket teljesen az em­
berektől és csak azokat bocsájtották be 
hozzájuk ápolóul is, akik arra önként vál­
lalkoztak. Nem engedték ki a kórházból a 
pest is betegség alatt ott voltakat, s azoknak 
a hozzá tartozóikkal! érintkezést is csak né­
hány perezre felügyelet alatt, engedték meg.

Szóval megtesznek Bécs városában min­
dent, hogy a ragály további erjedésének gá­
tat, vessenek.

Ismétlem mindezt Becsben. Mert minálunk, 
akik közvetlen szomszédjai vagyunk az in­
ti ez iáit helynek, még idáig nem tettek sem­
mit.

Hozzánk naponta ezrével jönnek Becsből 
az utasok és az áruforgalom Becsesei óriási. 
Hát ide hozhatják a ragályt legelőször is. 
Hamarabb talán mint Ausztria többi részébe.

És ha elhozzák a pestist Magyarország 
fővárosába, úgy inficziálva lesz az egész 
ország pár nap alatt.

Ezt meg kell gátolni.
Talán nem ártana megtenni egy kis széle­

sebb körű intézkedést és fertőt eleuiteui a 
Bécsből jövő utasokat, és csomagokat.

Lehet, hogy egy kissé nevetségesnek tűrnie 
fel a korai fé’eleuo, de hát inkább tűrjük 
el egy darabig azt a nevetést, és tartsuk 
elöbbrevalónak a nép biztonságát.

A saját élet biztonságunk, egészségünk 
tán mégis csak elöbbrevaló az udvariassági 
követelményeknél.

És nem is volna olyan nagyon borai az 
intézkedés.

A pestis rémületes gyorsasággal és nagyon 
könnyen terjed.

Ma már három beteg fekszik pestisben 
a bécsi klinikán és kettő már meghalt, le­
het, hogy mire e czikk napvilágot lát már 
megkétszereződik a pestis betegek száma. 
S ha egyszer kimegy a kórház falai közül 
a ragály, úgy megy tovább fel tart ózt a, tat­
hat lauul egészen mihozzánk.

Szeretünk optimisták lenni de egy ország 
életével való ily könnyelmű nemtörődömség 
lelkiismeretlen játék.

ÚJDONSÁGOK.
— Csongrádvármegye monográfiájának II.

kötete is készen vau. így írja ezt Zsilins/J. y 
j Mihály államtitkár, a monográfia szer- 
; késztője, az alispánnak. A III. kötet is 

nyomda alatt, van, ez évben még az is elké­
szül. A II. kötetet a napokban küldik le és 
osztják szét a törvényhatósági bizottsági 
tagok között.

— Kajtár Ilkát elfogták. Ismeretes e név 
t. olvasóink (Jött. Hisz mái- az 1896-ik évbe.n 
is bőven foglalkozolt, lapunk e gonosz lel­
kületű asszonnyal, kire akkor az a gyanú 
merült, föl, hogy 21 éves Sándor nevű mos­
toha fiát vasvillával megölte s noha a kir. 
törvényszék tisztába volt azzal, hogy 
g yi 1 k o s t menti föl, mégis ezt kellett 
teni.ia, szántbavehető tanuk hiányában. S 
a szép megjelenésű, de gonosz lelkű 23 éves 
asszony a történtek iVán ts magasra emelt, 
fővel jáit-kelt az utczáu s nyugodt lélekkel 
fogott újabb áldozatának elpusztításához. 
A gonosz asszony férjét, Keller Sándort sze­
melte ki újabb áldozatának s gonosz tervét 
méreggel eszelte ki végrehajtani. Hogy pe­
dig tervét miként hajtotta végre az csak 
majd a tárgyalás folyamán fog kitűnni, annyi 
azonban tény, hogy Keller Sándor mérge­
zés következtében halálozott el. Az életerős 
férfi e hó 12-éu megbetegedett s gyomor 
marást érzett s alig pár napi orvosi kezelés 
után meghalt,. A gyanús tünetek közt elhalt 
hulláját felbonczolták s belső szerveinek 
nagy részét a budapesti orvostani intézetbe 
szállították, hol is kiderült, hogy Keller 
mérgezésnek esett áldozatul. A hulla exhu­
málása az elmúlt héten történt. A gonosz 
asszonyt, ki ez alkalommal bizonyára nem 
fogja elkerülni az igazságszolgáltatás sújtó 
Ítéletét; az elmúlt pénteken a reggeli vo­
nattal erős csendőri fedezet alatt szállították 
be a szegedi csillag börtönbe.

— jegyzői vizsga. Csongrádvármegye jegyzó- 
szigorlo bizottsága előtt f. hó 23-án négyen 
jelentkeztek a jegyzői oklevél megszerzése 
végett. Névszerinti Szarka Lajos csanyi 
s.-jegyzö, Otíiuger Ede tápéi s.-jegyző, Döm- 
södi József f.-sebestyéui h. jegyző és Vegh 
Bern át volt kir. adótiszt. Mind a négyen 
szóbeli vizsgára bocsáttattak Írásbeli dolgo­
zataik alapján,, de az oklevelet csak hár­
man kapták meg, Vegh nem készült és el­
bukott.

— Jótékonyság. Az iparos ifjak által f. 
évi október hó 2 áu a ,zMagyar Királyu szál­
lodában tartott szüreti mulatság 10 fit 63 
kinyi tiszta jövedelmét a mulatság rendező­
sége úgy használta fel, hogy abból 4 drb. 
téli fiu kabátot szerzett be, melyeket 4 sze­
gény,sorsú iskolásfiu közt leendő kiosztás 
végett beszolgáltatott, az igazgatóságnak. 
Az elemi iskolák igazgatója meleg hangú 
sorokban ismeri el azok átvételét, s a sze- 
génysorsu tanulók nevében is köszönetét fe­
jezi ki a vigalmi bizottság tagjainak jóté- 
konyczélu adományukért.

— A szegedi kereskedelmi kongresszusról.
Lapunk egyik előző számában hírt adtunk 
arról, hogy a II. országos kereskedelmi 
kongresszus Szegeden fog a f. hő 17—18 áu 
megtartatni. A második országos kongresz- 
szusou dv. Schmidt JV/sef kereskedelmügyi 
államtitkár elnökölt. Jelen voltak a keres­
kedelemügyi minisztériumnak főbb tisztvise­
lői, az ország legtekintélyesebb egyleteinek, 
kereskedelmi társulatainak és iparkamarái­
nak elnökei és titkárai, Budapest főváros 
legelső kereskedői és gyárosai. Az ország 
minden városából összegyűltek a kereskedők, 
iparosok és gyárosok e fontos tanácskozásra. 
A fölmerült tárgyak egyik legérdekesebb 
pontja a hirdetések bélyegmentessége volt. 
Az újság hirdetések és reklám eszközök bé­
lyegilletékének eltörlése érdekében előter­
jesztett javaslatot a kongresszus nagy tet­
széssel fogadta. Majd a kereskedelmi alkal­
mazottak nyugdíjügyét tárgyalta a kongresz- 
s/us; kimondván azt is, hogy a kereskedő s. 
és kereskedelmi alkalmazottak tovább kép­
zését, elodázhat! au ul szükségesnek tartja. 
Ennek elérhetésére a kereskedelmi és ipar­
kamarák székhelyein, valamint mindenütt, 
ahol kereskedelmi társulatok, ifjúsági vagy 
más rokon egyletek működnek, — a keres­
kedősegédek és kereskedelmi alkalmazottak 
tovább képzése illetve kiképeztetése czéljá- 
ból esii és vasáruapdélutáni tanfolyamok 
létesítendők, a kerületi kereskedelmi és 
iparkamarákba helyi kereskedelmi társulatok, 
valamint szükséghez mérten az állam támo­
gatása mellett.

— Méregkeverö asszony. H.-M. Vásárhely­
ek isméi meg vau a maga szomorú szeu- 
zácziója. Egy elvetemült asszony : Belesz ki 
Au (Írás né, szül. Csordás Karoliu meg akarta 
mérgezni a nagyanyját a 82 éves Zsarkó
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melynek jósága és kitűnő 
L hasznossága az orvosi kar által 

J898-ik évben Stutlicartliban 
érdemmel kitüntetve, mit ez­
rekre menő hálás köszönet - 
nyilvánítással bizonyíthatom, 
úgy egészség mint betegség­
nél hasznos szer, haj kihull 
lás ellert, a fejbőrt megtisz­
títja és a hajat megsűrüsiti 
úgy a hölgyeknél mint a fér- 
fiáknál. ltjuknál korán sűrű 

bajusz képződik. Ezen kitűnő hasznos szer által 
elérhető eredményért felelősséget vállal

K. HOPP E
Wien, I. Wiplingerstrasse 14.

I doboz ára 80 kr., postán küldve 90 kr.

^25252525252525252 525252525252522552 5^

§ Amerikai zsebórák §e .a
ßj Jótállással, hogy a nickel színét nem vál- JJ]
Ktoztatja, szeikezete pontosai) és jobb mint in.. |n^,í„4l,.lrlró
B
B
B
B
B
B

a legdrágábakké.
Ára darabonként 3 forint

Jótállás mellett, inig a készlet tart. 
Hozzá ezüstös óraláncz 60 krajezár.

Önberetváló készülék

B
9
3
a
3
3

In Fox, valódi solingeni gyártmány sok kiállitá- 3
G son.kitüntetve, gyakorlás nem kell. Megvágás 9 

kizárva. Tiszta és kényelmes munka. Bőrbeteg- ^ 
B ségtől megment. Tartós ős pénzmegtakarító. ?u
B
B
B
B
B

Darabja 3 forint
A penge *** csillagos aczélból és a többi 

részei alpaccából vannak.
Egy külön penge hozzá I forint.

Megrendelhető t
§ POLLÁK SÁNDOR föbizományosnál jj|
pj BUDAPEST, V. kér., Kálmán-utcza i7. ÍJ

m Gyűjtőknek 5 drb. után egy ingyen küldetik, m
^<£525252525252525252525252525 252525252^
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Speczialistii
sérvkötökben

A Keleti-féle csász. 
és kir. szab. sérv- 
k'ótö orvosi tekinté­
lyek véleménye sze­
rint a legtökélete­
sebb ezen nemben, 
nem csúszik, nem 
gyakorol kellemet­

len nyomást és eltá­
volítja czélszerii 

szerkezeténél fogva 
az eddigi sérvkötök 
hiányát.
A Keleti-féle gummi 
sérvkötő idomítható 
pe' lottóval, szarvas 
bőrvédővel és biz­

tonsági övvel
Cs. és kir. oszt­

rák-magyar és 
belga kir. szaba­

dalom.

03
3

03-03
03

SS1_

03
IN

LU

Kitüntetve brüsselben, aranyéremmel és 
diszokmánynyal.

Á n AI/, egyoldalú 6 forint
kétoldalú 12 forint.

Gyáramban készülnek ezenkívül:
műlábak, műkezek, járó- és nyújtó-gépek, 
egyenestartók (Hessing-tele rendszer), ortho- 
püdiai fűzők, haskötők, görcsérharisnyák és 
mindenféle gumir.iáruk urak, hölgyek részére

Megrendeléseket
pontosan és diseréten eszközöl:

üeeeti j
cs. és királyi orvosi

sebészeti mű- és kötszergyáros

BUDAPESTEN. (Alapittatott istsa
IV. kér. koronaherczeg utcza 17. szám.

Sebészeti műszergyár gázmotorerővel:
IV. kér. R o s t é I y - U t c z a 15. sz.

Nagy képes árjegyzék 
ingyen és bérmentve bárkinek küldetik.

Nem megfelelő
kötőszerck készséggel becseréltetnek

CD

Egy

Hol ?
Megmondja e lap kiadóhivatala.

LEaNAC^TOBB 2nT AZLEInT Y"
ljgszerencséaeblo eastben

korona.
Az Összes 50 000 nyeremény I A harmadik nagy magy. kir. osztálysorsjáték 

JEGYZÉKE. I nemsokára ismét kezdődik és
Legnagyobb nyeremény legszerencsésebb esetben! ■ ^ ä. £%/!%£% Cl A

A.©©©,©©© korona 100,000 a|||5i 50,000
A nyeremények részletes beosztása a következő: I SOTSjOgyPO nyOrOíllény

Korona I jut, vagyis az oldalt levő nyereményjegyzék szerint
600®®® I az összes sorsjegyek fele feltétlenül nyerni fog.
/H I A nyerési esélyek tehát, mint már általánosan

|ismeretes óriásiak.
2®®®®® I Összesen tizenhárom millió 169.000 koronát

I sors°lnak ki biztosan. A legnagyobb nyeremény 
*3-«*. ^tsí, I legszerencsésebb esetb 2

s®#»» Etil lüIELKl
s-©»»® I korona.
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Szives mielőbbi megrendeléseknél eredeti sors 
jegyeket a tervszerű eredeti árban és pedig:

egy egész I-só oszt. eredeti sorsjegyet 6. — frt
fél r> n » » n
negyed „ „ „ » 1-50 „

„nyolczad, „ „ „ — .75 „
I küldünk szét utánvéttel, vagy a pénz elő leges 
beküldése ellenében.

A húzások után megküldjük tiszte't vevőinknek 
a hivatalos huzisi jegyzéket, hivatalos tervezetek I 
pedig díjtalanul állanak rendelkezésre. A húzások 
a magy kir. kormány ellenőrzése mellett nyilváno­
san történnek és azoknál mindenki megjelcnhétik.

Kérjük a rendelményeket mielőbb, legkésőbb 
azonban

F. É. NOVEMBER HÓ 5-IG
hozzánk beküldeni.

Török A.csTsa
a m. kir. szab. osztálysorsjáték 

föelárusitói

njer. és jut.
BUDAPEST,

V., Váczi-könit 4 a.na w* 13.160,000
melyek hat húzásban sorsoltatnak ki. ----------------------------------

Rendelölevél levágandó TÖRÖK A. és TÁRSA uraknak Budapest.
--------Kérek részemre " Hatályú magy kir. szab. osztálysorsjátók eredeti sorsjegyet a hiva­

talos tervezettel együtt küldeni.
, . 1 utánvételezni leerem l ^ ncm tetsző törlendő.

Az összeget .............. írt j postautalványnyal küldöm. 1
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A NÁLUNK VÁSÁROLT

eredeti sorsjegyek
az

intézetünk bélyegzőjével

HÍZÁS 1898. NOVEMBER 17. és 18-án.

vannak ellátva.

Csak oly

nyerő-sorsjegyeket
váltunk be,

melyek nálunk vásároltattak.

Mi

Eü csah hivatalos
sorsolási jegyzéket

küldünk szét és pedig

mindjárt megjelenése után
felszólítás nélkül.

z eddig mutatkozó s minden várakozást felülmúló kedvező huzásí eredmé >,
— melynek nagy -része ép a mi feleinknek jutott — indít bennünket arra, hogy

felhívjuk a figyelmet a most kezdődő

3-ik megy, kir. szab. osztálysorsjátékra
A játéktervezet vizsgájánál mindenki feltétlenül meggyőződik arról, hogy 

ezen sorsjáték a legnagyobb nyerési esélyeket nyújtja.

kibocsátott 180,000 drb sorsjegyből feltétlenül nyer SOiOOO drb, tehát a tele,
A 3-ik sorsjáték egymást követő 6 osztályában összesen

y
V

Az első osztályú sorsjegyek árai:

sorsoltatik ki, mely kizárólag a résztvevőknek jut.

A főnyeremény szerencsés esetben

1.000,000 (egy millió) korona.
A kiválóan előnyös és nyerési esélyekben bővelkedő játéktervezet folytán a magy. 

osztálysorsjátékot a külföldön is nagyon kedvelik és oly élénk az érdeklődés, hogy kész­

letünk már nemsokára ki lesz merítve.
A ki tehát a most kezdődő III. magy. kir. osztálysorsjáték nyereményeiben 

részesedni kíván, szíveskedjék megbízását haladéktalanul hozzánk juttatni, mint­

hogy sorsjegyeinket rendszerint már jóval a húzás előtt eladtuk.

A megbízás vétele után — a mennyiben készletünk tart — azonnal megküldjük

a rendelt sorsjegyet.

A pesti magyar kereskedelmi bank váltóüzletének
osztálysorsjáték-osztálya.

Egy egész.................................................frt 6.—
Egy fél.......................................................... frt 3.-
Egy negyed................................................ frt ■■50
Egy nyolczad ........................................... frt—«75
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